VISTA DA "A”

100

~

VISTA "B~

Tappo n°32

118

cod. 307677807

O

.Grower 05
Vite M5x8

cod. 204790

Tappo tn gomma

Pedana passeggero

ortginale

Staffa corpo in CARBONIO

SGI €13 0237(9)

Vite a brugola
ME x 40

72 Molle a trazione

Distanziale tn ALL
per brugola M8

Collettore finale in INOX

tipo "FM1" cod.0869580710 ||

Flangia tipo "46D" Boccola
e cod. 204443
[=—60—| [~—047—
w THP48.54+ © =843
@ . 14| Yod w08 |—
LS
By S thin==i
12— f |<¢ss—|
sp.5 — 040,4 |—
—e42— SOlO per
SUZUKI GSX-R 750 i.e. ('04/'05) g
‘ PRondella Dado M6 flangiatol
96 z 018
| Vite a brugola
| M6 z 74
2 Rondelle
96 x 9712
2 Dadi M8 |
Jlangiait |
Vite a brugola Staffa in ALL
2 Rondelle M6 x 25 cod. 0877163007
28 = 824 - per supporto radiatore -

Prasirina di

ssaggio M8

cod. 307763213

VISTA DA ~C”

Pe40

8071653203

ART. 7169C

Collettore terziario
in INOX
cod. 3077163207

4&{@

SX cod. 807763206

Collettort secondari in INOX
DX cod. 307763205

[Vite a brugola

UBz76)|

Rondella 95x07

7l

Staffa in INOX "S44”

\\@

307763207

(307765202
SUZUKI GSX-R 600 i.e. ('04/'05) _

Impianto completo SBK 4/2/1 << FACTORY >> CARBONIO - Passaggio BASSO

OMOLOGATO "EVOLUTION II"

ART. 7170C

OMOLOGATO "EVOLUTION II"

elicoidali in INOX N 82 e Vite a brugola‘ B
R ¥ * (;,9/ M8 z 45
72 Tubetti in N VN
gomma _siliconica ~({f 2y S8 @@
J

r.
1

Collettor:i primart
in INOX

GSX-R 750 i.e. (04/'05)

Impianto completo SBK 4/2/1 << FACTORY >> TITANIO - Passaggio BASSO



